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Шановний пане Андрію!

Державна служба України з етнополітики та свободи совісті (ДЕСС) 
розглянула Ваші запити на інформацію щодо кількості парафій Української 
Православної Церкви Московського патріархату та заходів що вживаються для 

«припинення діяльності ворожої церкви» та повідомляє таку інформацію.
Відповідно до підпункту 9 пункту 4 Положення про Державну службу 

України з етнополітики та свободи совісті, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 812 (далі — Положення), ДЕСС 

відповідно до покладених на неї завдань збирає та аналізує статистичну 

інформацію щодо кількості та виду релігійних організацій, що діють в Україні. 
Зібрані статистичні дані оприлюднено на офіційному вебсайті ДЕСС у розділі 
«Статистичні матеріали» за посиланням: https://dess.gov.ua/statistics-rel/.

Згідно зі Звітом про мережу релігійних організацій в Україні станом на 01 

січня 2021 року, затвердженим наказом Державної служби України з 
етнополітики та свободи совісті від 05 травня 2021 р. № Н-14/11, на початок 2021 

року в Україні діяло 11 741 релігійних громад УПЦ.
За даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб. фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань станом на 20.10.2022 в Україні було 

зареєстровано 9 107 релігійних організацій, що входили до складу релігійного 

об’єднання «Українська Православна Церква» (далі — УПЦ).
Пунктом 2 Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 01 

грудня 2022 р. «Про окремі аспекти діяльності релігійних організацій в Україні і 
застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних 

заходів (санкцій)», введеного в дію Указом Президента України від 01 грудня 

2022 р. № 820/2022, ДЕСС доручено у двомісячний строк відповідно до Закону 

України «Про свободу совісті та релігійні організації» провести релігієзнавчу 
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експертизу Статуту про управління Української Православної Церкви на 

наявність церковно-канонічного зв’язку з Московським патріархатом, за 

необхідності вжити передбачених законом заходів. Наразі відповідне доручення 

перебуває у процесі виконання.
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